

**Пресс-релиз**  
**внеурочного занятия по химии**  
**МБОУ «Шелковская СОШ №3».**

С 1 сентября 2021 года в Центре образования естественнонаучной направленности «Точка роста» на базе МБОУ «Шелковская СОШ №3» начались занятия и по внеурочной деятельности, направленные на реализацию программы дополнительного образования.

Целью данной программы является создание условий для проявления и мотивации творческой активности обучающихся, поддержка исследовательской и проектной деятельности.

21 февраля 2022г. учитель химии и биологии Мавсарова Сияда Алавуудиновна провела в рамках внеурочной деятельности конкурс стенгазет на тему: «Новости химии» среди обучающихся 9-11-х классов, в ходе которого обучающиеся ознакомили присутствующих с открытиями и последними достижениями в области химии.

Седа Алавуудиновна считает, что занятия такого рода способствуют развитию познавательных, коммуникативных, регулятивных универсальных учебных действий, а также развитию функциональной грамотности обучающихся.

«Занятия в «Точке роста» по внеурочной деятельности направлены на развитие познавательной деятельности, проблемно-ценностного общения, художественного творчества и на обеспечение индивидуальных потребностей школьников» - отметила Бачаева Хазман Абдулсупьяновна, директор МБОУ «Шелковская СОШ №3».